

## 深圳能源 预计电价下调减收逾亿

证券时报记者 李小平

深圳能源(000027)公告称,公司近日收到广东省物价局《关于调整我省LNG电厂上网电价的通知》。根据通知,深圳能源公司分支机构东部电厂(8×35万千瓦)上网电价由每千瓦时0.571元(含税)调整为每千瓦时0.533元(含税)。上述电价调整自2011年3月1日起执行。深圳能源称,经初步测算,此次上网电价调整预计减少公司2011年度营业收入约1.02亿元,减少净利润约9000万元。

## 华神集团 一项生物产品获批销售

证券时报记者 陈锴

日前,华神集团(000790)子公司成都华神生物技术有限责任公司“氧化低密度脂蛋白定量测定试剂盒(酶联免疫法)”取得四川省食品药品监督管理局颁发的“中华人民共和国医疗器械注册证”,取得该证书后,即可开展此项产品的生产及销售工作。

公告显示,氧化低密度脂蛋白定量测定试剂盒”是用于体外定量检测人体血液中氧化低密度脂蛋白含量的体外诊断试剂,可作为临床诊断冠心病的辅助检查。华神集团称,由于该产品进入各地医疗卫生机构临床应用还需取得各省级卫生行政管理部门批准以及价格管理部门的定价核准,且目前各医疗卫生机构尚未开展氧化低密度脂蛋白的检测,该产品的市场需要培育,临床应用和销售上需要有一个长期的学术推广过程。因此,该产品不会对2011年的业绩带来重大变化和影响,公司也很难准确评估其对2012年及以后年度的业绩影响。

## 辰州矿业 1.5亿募资补充流动资金

证券时报记者 李坤

辰州矿业(002155)今日公告,由于探矿效果不理想,为控制投资风险,公司拟终止募投项目中新邵辰鑫矿产有限责任公司资源综合利用项目和资源勘查项目中新邵辰鑫矿区金钵勘探项目和陶金坪矿区深部勘探及周边普查两个子项目,并将上述拟终止募投项目剩余募集资金6101.27万元和其他项目结余资金5957.06万元,加募集资金存款利息2930.08万元,共计剩余募集资金1.5亿元全部永久补充流动资金。

## 四川美丰 出售贵州青利全部股权

证券时报记者 李小平

四川美丰(000731)公告称,为公司战略发展的需要,拟将目前持有贵州美丰化工有限责任公司28.007%股权,全部转让给贵州青利集团股份有限公司,转让价格为2518.37万元。公告显示,2007年6月,四川美丰根据发展需要,开始参股经营贵州美丰,并于2007年11月通过增资扩股的方式实现对贵州美丰的控股。但在参与经营贵州美丰的三年多来,由于受到多种不利因素的影响,特别是2008年以来煤价居高不下,以及冰雪霜冻灾害和企业资金紧张、债务负担沉重、融资困难的影响,贵州美丰生产经营出现重大困难,连续两年出现较大程度的亏损。截至2010年末,贵州美丰净资产为4364.96万元,实现营业收入2.92亿元,营业利润-1.03亿元,净利润-7746.86万元。

## ST合金 7400万出售苏州美瑞

证券时报记者 陈锴

为了逐渐转变公司现有的产业格局,减少关联交易,ST合金(000633)拟将控股子公司苏州美瑞机械制造有限公司75%的股权,以7400万元的价格全部转让给朴昌龙。据悉,苏州美瑞原本的经营状况不差,但是,由于受“德隆危机”的影响较大,国外客户大量流失,自有资金匮乏,银行信用尚未恢复,因此,苏州美瑞近年来一直与ST合金大股东辽机集团采取委托加工的方式维持生产经营。ST合金曾拟于2009年3月将苏州美瑞予以转让,但因国外客户原因,该转让事项未能完成。但现在苏州美瑞与国外客户原合作协议已到期,此前制约转让苏州美瑞股权的因素已经消除。

# 劲嘉股份副董事长质疑 公司延期披露年报

证券时报记者 李坤

劲嘉股份(002191)今日公告,因公司副董事长庄德智对公司2011年3月28日发送的董事会会议召集和通知方式、2010年年度报告、2010年度利润分配方案等事项提出质疑,经慎重考虑,公司拟重新召开董事会,审议公司2010年度总经理报告、

2010年度董事会报告、2010年年度报告、2010年度利润分配预案等重要议案,并将公司2010年年度报告延期至2011年4月27日披露。劲嘉股份原定于2011年4月13日披露2010年年度报告。

公开资料显示,庄德智为中国香港籍,同时为劲嘉股份第二大股东太和印刷实业有限公的董

事长,1996年至2003年任深圳劲嘉副董事长;现任劲嘉股份副董事长、副总经理。

目前太和印刷实业有限公司持有劲嘉股份2.08亿股股份,占公司股份比例32.47%。2010年半年报显示,劲嘉股份实际控制人及董事长乔鲁予间接持有劲嘉股份合计39.04%股份。

但是今年1月18日以来,劲嘉

股份的控股股东连续减持公司股份,累计642万股,占公司总股本的1%。大股东减持后,第二大股东仅比第一大股东所持股份相差0.34%。劲嘉股份董事长乔鲁予和副董事长庄德智对公司实际控制的股权缩小至5.57%左右。劲嘉股份的总股本为6.42亿股。

今日劲嘉股份同时披露了2010年公司经审计的财务数据,2010年

公司实现营业收入20.24亿元,同比下降6.07%;实现归属于上市公司股东的净利润3.03亿元,同比下降9.02%;基本每股收益为0.47元,加权平均净资产收益率为15.68%。公司董事会提出以2010年总股本为基数,向全体股东每10股派发现金红利1元(含税),共计6420万元。

昨日劲嘉股份收盘价为10.21元/股,下跌0.58%。

# 中国南车携手中科院 建设“绿色中国芯”电力电子器件

证券时报记者 刘征

日前,由中国南车(601766)株洲所与中科院微电子研究所合作建设的新型电力电子器件联合研发中心正式揭牌。揭牌仪式上,一支集结中国工程院院士,全国高等院校教授、专家,中国科学院、中国南车株洲所技术专家的新型电力电子器件联合研发中心第一次学术委员会正式成立。

据悉,新型电力电子器件联合研发中心主要开展以SiC为代表的宽带隙电力电子器件研究,满足SiC电力电子器件(JBS、MOSFET、IGBT)的研制需求,为SiC电力电子器件产业化提供技术支持。

SiC电力电子器件具有耐高压、耐高温、高速和高效的优点,能够大幅降低电能转换中的能量损

失,大幅减小和减轻电力电子变换装置,是节能减排、可再生能源产业的“绿色芯”,是当前新型电力电子器件的研发主流。

新型电力电子器件及其相关技术与产品在混合动力汽车、太阳能发电、风力发电等新能源领域具有广阔的市场,在工业传动、智能电网柔性输变电、消费电子等领域应用也十分广泛,将逐渐成长为未来电力电子技术的重要价值增长点。联合研发中心项目计划于2011年4月启动,历时5年。

另据了解,中国南车株机公司日前获得广州市(1、2、3、8号线)4条线路近26亿元地铁车辆大订单。

1、2、8号线上采购的列车全部为2号线既有A型车的增购,可在三条线路上实现通用,而3号线车辆也属于在既有时速120公里

(中国地铁最高速)B车型上的增购,通用化采购与配置将有效地提高地铁车辆的使用效率,降低维护难度和成本,有力地节约地铁公司的装备资源。

此次为广州提供的地铁车辆较既有车辆相比更节能、更环保、更安全。1、2、8号线的车辆将全部采用比传统照明省电30%的LED照明系统,应用更为节能的新型空调系统,在国内首创安装地铁车辆电表,收集电能使用情况,为地铁公司节能减排工作提供数据。同时,将地铁车头两端的阶梯式逃生门改为新型的坡道式逃生门,将有效避免逃生人员跌倒。

1、2、8号线增购车辆采用6辆编组形式,列车最时速80公里,将全部采用拥有自主知识产权的国产牵引传动系统,其中15列车还将装配拥有自主知识产权的国产制动系统,项目整体国产化率由此高达90%以上。

# 怡亚通海选“全球创业伙伴” 全面整合380座城市供应链

证券时报记者 尹永强

日前,怡亚通(002183)全球海选1000名创业成长伙伴计划”正式启动,力求通过聚合渠道商来打造“中国第一商业整合平台”,发展目标是做B2B领域的沃尔玛,向全球企业提供直供服务,形成全球供应链联盟。

据悉,该公司去年3月曾全球海选100家创业成长伙伴,欲引百万渠道商打造“中国第一商业整合平台”。经过一年的模式引导、市场开拓、资金支持、项目支持、产业整合、人才培养等精心孵化培育,首批创业成长伙伴成长速度远超同类企业;与此同时,怡亚通也获得超常发展,2010年的营业额飙升到340余亿元,比上年增长近40%。

怡亚通董事长周国辉认为,海选计划对渠道商具有极大诱惑力,渠道商可通过怡亚通提供的平台建

上500强企业,共同加入500强的交易池,同时可获得40%的业务毛利返利,比普通要高出10个百分点至20个百分点。

为打造“中国第一商业整合平台”,怡亚通前年就推出了酝酿多年的“380计划”,希望用3~5年时间,在全国380个城市设立集分销与深度分销、采购与深度采购功能于一体的城市平台。

2010年,怡亚通在全国100个城市搭建了100个平台和15个区域项目。据周国辉介绍,一个平台最高的业务量做到数亿元,而快速消费品、粮油、汽车后市场、IT、家电等深度供应链服务平台体系基本成型,同时打造了1300多人的专业化分销执行和深度分销团队,沃尔玛、家乐福、乐购、麦德龙等全国性或地方性渠道运营商也纳入了平台联盟。

为加速“中国第一商业整合平台”的建构,怡亚通2011年将搭

建120~140座城市平台,与此同时还强力将一度暂停的“万店3C”计划改造成“宇商连锁”战略,目标是吸引数千家“长尾商店”加盟“宇商连锁”的庞大网络。所有加盟“宇商连锁”的店将实行形象、品牌、促销、采购、管理、服务“六统一”,将依托在各大城市建立行业产品VMI供应站(大型仓储及配送中心),对各连锁店进行JIT(Just in time)配送。各家商店将会挂上“宇商连锁”的品牌名,合作模式是怡亚通统一提供商店内各种商品的直供与物流,将整个供应链业务渗透进入大客户(B)到星罗棋布的小终端(C)当中。

全球海选1000名创业成长伙伴计划”正是配合该计划推进的重要部署。据悉,去年入选的100家渠道商成长快速,有些发展速度超过50%。而新推出的最高限额为500万元的宇商小额贷款,无疑对将入选的300家创业伙伴将起到“高空加油”作用。

# 欣旺达专注锂电池模组产品制造

证券时报记者 牛溪

在昨天举行的欣旺达(300207)新股发行网上路演上,公司董事长兼总经理王明旺表示,作为国内第一批从事锂离子电池模组生产的企业,未来欣旺达仍将继续专注这一领域,力争成为世界一流的锂离子电池模组解决方案及产品提供商,同时在电动汽车与储能电站电池模组的电源管理系统方面取得突破性进展。公司今日申购,发行价格18.66元/股。

在锂离子电池模组电源管理系统技术的研发方面,欣旺达经过十多年的自主研发和创新,完全掌握了电池充放电保护、电池参数智能管理、温度调节、数据传输、电池安全保护监控以及多电芯平衡等核心技术,技术水平处于国内领先水

平。公司积累了3000余种电池模组方案数据以及上百种成熟的产品模块设计方案。公司形成了手机数码、笔记本电脑类、动力类完善的产品线,产品线涵盖了锂离子电池目前的主要应用领域。

目前,公司已获得苹果、飞利浦、亚马逊、联想、步步高、海尔、顶星、华硕凌海达、海洋王、迈瑞等国内外知名企业的认可,并进入其供应链体系,综合竞争力处于行业前列。

在主导产品的带动下,欣旺达近三年的营业收入由2008年的4.8亿元提升至2010年的7.7亿元,净利润逐年大幅提升。欣旺达此次募投项目将全部围绕主业实施,有助于提升公司锂离子电池模组制造能力,缓解产能不足的瓶颈,同时通过加大研发投入,进一步提升公

司锂离子电池模组的研发、设计水平,同时为公司未来向电动自行车、电动汽车和储能电站等领域的拓展奠定基础。

根据公司发展计划,未来三年,公司在手机数码类锂离子电池模组年销售收入突破8亿元;在笔记本电脑类锂离子电池模组领域,争取进入全球前十大电脑品牌商的供应链体系,年销售收入实现快速增长;在动力类锂离子电池模组领域,继续加大电动自行车、电动汽车等应用领域的研发、市场开拓力度,年销售收入达到3亿元;公司核心产品锂离子电池模组的收入占比及利润贡献均达到90%以上。

渤海证券认为,公司募投项目达产后,对应的产品产能分别增长79.59%、350%和500%,较好地解决了公司产能瓶颈,未来综合毛利率有望得到提升。

## 漳州发展三大业务稳健增长

证券时报记者 常小安

漳州发展(000753)去年实现营业收入16.57亿元,同比增长34%;实现净利润6298万元,同比增长35%。几年来通过艰难的产业转型和调整,漳州发展逐渐走出低谷,明确了水务、汽贸和外贸三大业务的发展目标和方向,公司董事长李勤表示,三大业务在2010年均发挥自身优势,稳步提升了经营效益。

去年漳州发展成立了漳浦发展水务有限公司并完成漳浦县自来水总公司、漳浦县城区污水处理厂和漳浦县生活垃圾无害化处理场的收购工作。水务集团营业收入同比增长13%,实现净利润703万元。为此李勤强调水是人类生存不可或缺的资源,市场前景广阔,毫无疑问

水务板块将是公司今后发展的重中之重,今年未来一段时期内公司仍会有水务扩张的动作,主要还是利用公司具有国资的背景购并本地区现有水务厂以形成规模效应。

据悉,公司另一强项业务——汽车贸易经过多年的市场培育和发展,已拥有一汽丰田、长安福特、东风本田等品牌汽车销售服务4S店,到2010年底新增投资的漳州福特4S店、南平华骏福特店、三明玖玖丰田店都已正式运营。2010年报告汽车销售收入再创新高,全年共实现营业收入达12.69亿元,同比增长32%;实现净利润440万元,同比增长26%。李勤指出,今后公司会加强三四线城市销售网络布局,继续在中小城市布局品牌汽车4S店,扩大销售服务规模。

## 天喻信息依靠自主创新 打造智能卡新兴应用领域优势

证券时报记者 吴蒙

即将登陆创业板的天喻信息(300205)是一家专业从事智能卡产品及相关应用系统的研发、生产、销售和服务的高新技术企业。近年来,依靠自主研发和创新,打造了国内智能卡新兴应用领域的领先地位。

天喻信息是国家创新型试点企业,中国智能卡10强企业之一,拥有一支400多人的研发团队;掌握了智能卡开发及应用的系列核心技术。截至2010年底,公司获得专利2项、软件产品20项、软件著作权34项,已被受理申请专利46项,另掌握了14项非专利技术;

在金融与电子支付、移动多媒体广播电视、承载移动增值业务和个人信息安全存储等智能卡应用的新兴领域,公司自主研发的系列核心技术在国内居于领先地位。2008-2011年公司收入和净利润复合增长率分别为26.3%和51.2%。毛利率较高的金融IC卡、移动多媒体广播电视接收卡和城市通卡收入占比不断提高。

根据人民银行要求,2015年1月1日后,在所有经济发达地区和重点行业领域,商业银行发行的、以人民币为结算账户的银行卡均应为金融IC卡。据悉,天喻信息目前作为中国工商银行金融IC卡的供应商,已在金融IC卡市场取得了明显的先发优势。

## 荣信股份 轻型直流输电产品投运

证券时报记者 李坤

荣信股份(002123)今日公告,近日由公司完全自主研发的轻型直流输电系统(HVDC Light)在中海石油(中国)有限公司文昌油田群投运成功,实现为海上石油平台所有生产、生活用电负荷供电。

据介绍,HVDC Light是高可控性的直流输电,采用地下电缆,无需高压输电走廊,无集肤效应,与同容量交流比较,具有节省投资、减少占地及相同电压下输电距离长等诸多优势,其用途包括远距

离无源网络供电、孤岛及海上钻井平台供电、新能源并网及用来构成大城市内多端直流输电系统代替传统的交流配电网等,具有广泛的应用前景。

与此同时,荣信股份承担的国家能源局重大装备国产化项目25MVA级高压变频装置”在通过国家电力电子产品监督检验中心型式试验基础上又顺利通过了国家能源局组织的新产品鉴定,该变频装置形成10项创新技术和2项专利。超大功率变频装置将应用于西气东输、天然气液化(LNG)、抽水蓄能、核电等重点节能及新能源领域。

## 绿大地 将以应收账款为债务担保

证券时报记者 李坤

绿大地(002200)今天公告,因公司发生特别事件,为妥善化解信贷风险,公司与农业发展银行昆明市官渡区支行于2011年4月11日签订了《流动资金借款合同补充协议》。绿大地在该行发生的两笔合计1.4亿元流动资金借款继续有效。据介绍,绿大地原董事长何学葵以持有的1400万股份为上述贷

款担保。但是目前该股份已经被法院冻结。为此,绿大地自愿将应收账款债权3.09亿元为上述贷款提供补充担保,并与农发行签订《权利质押合同》。绿大地表示,协议所涉及的担保债权,公司已经书面通知了债务人,并取得了债务人的确认。

同时,因独立董事郑亚光为公司第四届董事会董事长,按照规定,将董事长郑亚光由独立董事变更为非独立董事。